



寒潮下的“温暖”守护

——盐城海事局助力滨海港LNG首次采用“套泊热接”

□刘明朋

12月24日14时,巴拿马籍LNG运输船舶“新高点”轮在卸载完14.1万立方液化天然气后顺利驶离滨海港LNG码头;大约4个小时之后,另一艘载有16万立方液化天然气的西班牙籍大型LNG船“瓦伦西亚”轮顺利靠泊同一码头,出港船和进港船之间几乎形成无缝衔接,这是盐城海事部门首次采用“套泊热接”方式组织两艘LNG运输船舶在同一天内连续靠离泊。



正在进行液化天然气卸货作业的“瓦伦西亚”轮



海事执法人员登轮对“瓦伦西亚”轮开展安全检查



正在靠泊滨海港LNG码头的“新高点”轮

摄影:章特



在拖轮协助下,“新高点”轮正在靠泊滨海港LNG码头

盐城交通运输部门

加强网约车监管

本报讯 (赵树海 孙德才 王磊)今年以来,盐城市交通运输部门强化法治交通意识,依法加强网约车行业监管,截至目前,全市交通运输部门今年已立案查处网约车违规经营相关案件计1799件,有力地维护了出租车行业安全稳定。

该部门深入开展集中整治专项行动,加强与公安部门协调联动,在全市范围内开展网约车非法营运专项整治行动;多渠道加强宣传,对非法从事网约车经营应承担的法律责任进行提示,引导网约车经营者合规经营,定期对市交通运输部门查处的非法网约车案件进行通报,提醒违规经营者以案为鉴、以案促改。

该部门还会同相关部门多次约谈重点网约车平台公司,要求平台公司加快清理平台内不合规车辆及驾驶员。并强化线上分析研判,加大查处力度,严格依法查处网约车非法经营行为,对查实的非法网约车,既查处车辆及驾驶员无证经营行为,也查处网约车平台公司违规派单行为,倒逼网约车及平台公司主动合规经营。

响水县交通执法大队

疏堵保畅护通航

本报讯 (陶西洋)12月23日,响水县交通运输综合行政执法大队水上执法中队接到船员报警电话,反映通榆河与灌河相交口段航道出现堵塞。接警后,该大队第一时间安排执法人员赶赴现场进行处置。

执法人员抵达现场后,对船舶堵档情况进行分析,因灌河是潮汐河流,由于通航条件受限,重载船舶只能利用有限的涨潮时间通航,若不及时管制疏导,后续船舶持续涌入将导致船舶堵档加重,进而加大交通疏导压力。

为确保航道安全畅通,执法大队立即采取临时交通管制措施,对该水域实施临时禁航,并组织人员现场指挥调度疏导船舶,找准船舶堵档节点,结合潮水变化,从南北两侧同时进行疏导,指挥堵档区域船舶缓慢通行和临时停靠。经过连续三个多小时的有效疏导,堵塞航道全面恢复畅通。

东台市百岁园邻里中心项目

冲刺提速拉满“进度条”



百岁园邻里中心项目建设现场

后包括新东街道、东坝社区党群服务中心、体育活动中心、文化活动中心、菜市场、托育机构等,能够实现社区

内各小区公共服务15分钟生活圈全覆盖,为周边居民带来更加便捷、舒适的生活体验。

盐城南洋国际机场

“黑科技”助力双碳机场建设

下,仅依靠室外机柜交流空调系统难以有效降低变电站柜内的温度,这不仅影响了电气设备的运行寿命,还可能引发配电室起火爆炸等严重安全事故,带来安全隐患。

在变电站设备运行过程中,由于负荷变化、高低压开关触点等因素,设备温度往往会上升,导致柜体内部温度可达到50℃。在这种情况下,仅依靠室外机柜交流空调系统难以有效降低变电站柜内的温度,这不仅影响了电气设备的运行寿命,还可能引发配电室起火爆炸等严重安全事故,带来安全隐患。

此次对箱式变电站及室外配电箱进行的新型涂层改造的成功实施,不仅降低了安全风险,延长了设备的使用寿命,减少了维护成本,而且符合双碳机场建设中节能降碳的要求,促进了盐城南洋国际机场的高质量发展。

城北物流园区安航路建设加快推进

水稳摊铺工作,下一步将进行沥青摊铺。”据工程部负责人陆晓威介绍,安航路今年5月底正式开始施工,项目整体呈“L”型,全长1905米,总投资约2702万元,其中南北向总长1300米,东西向长600米,项目计划于2024年底竣工。

据悉,城北物流园区路网工程一期包含安航路、工业大道、迎宾路、永

新路等6条道路,其旨在构建一张高效、便捷的交通网络,激活城北区域的物流脉络。鉴于周边地块开发的迫切需求和整体规划的战略考量,安航路率先动工,挑起了“打头阵”的重任。项目建成后,将进一步完善园区网络,提升城北物流园的承载能力,带动物流产业上下链集聚,推动城北区域经济蓬勃发展。

新闻速递

大丰区住建局

全力保障冬季施工安全

本报讯 (葛顺明)连日来,大丰区住建局开展冬季建筑施工安全检查,重点对施工质量工艺、材料使用、安全防护、扬尘管控等方面实施抽查督查。

该局督促建筑企业根据施工实际情况,充分结合冬季气候特点,编制冬季专项施工方案,推进建筑施工现场管理规范化、程序化、科学化。严格落实安全技术交底制度,明确冬季施工安全注意事项,强化建筑工人安全意识,有效落实岗位责

任。加强高支模、深基坑监测,加强起重设备的管控和维保,加强有限空间作业安全管理。开展施工作业区、办公区、生活区的生产生活用电负荷和线路安全检查,加强重点防火部位管理,严格履行电焊、切割等动火作业审批手续,完善重要防火场所和区域消防安全器材的配备、管理与使用。该局通过安全检查,持续加强安全生产保障。目前,该局已检查建筑工地82个,共发现247条隐患,均已全部闭环整改到位。

射阳县交通运输局

打造“平安交通”治理新格局

本报讯 (王泽民 王克成 孔凡林)今年来,射阳县交通运输局结合安全生产治理实际,明确了全系统各单位安全生产工作职责,进一步夯实交通运输安全发展基础,确保全县交通运输安全形势持续稳定向好。

该局切实落实整改主体责任,通过局班子成员及各单位自认目标任务,解决安全工作“做什么、怎么做”问题,确保整改进度;按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总体要求,全面

开展安全生产大检查。全系统共出动检查人员2000人次,检查企业近800家,对发现的隐患迅速交办整改,并跟踪督查;建立局班子成员分片联系基层制度,每周到分管领域开展安全生产督查,现场解决安全存在突出问题,同时,建立上级交办问题回访、主办科室牵头负责、企业负责人回访、考核通报等制度,将安全隐患整改情况纳入年度目标考核,确保问题不解决不松手,整改不到位不罢休。

阜宁县自然资源和规划局

念好“四字诀”筑牢安全防线

本报讯 (彭鑫 顾君莲)今年以来,阜宁县自然资源和规划局坚持人民至上、生命至上,慎始如终念好“四字诀”,抓好安全生产工作。

责任落实突出“实”字。通过层层签订安全生产责任状全面落实安全生产监管责任;通过系列发文逐级分解安全生产工作任务;实行“一票否决”制,将安全生产工作纳入年度考核。理论学习突出“深”字。定期组织开展理论学习,学习内容包括安全生产法律法规、各类安全会

议精神、事故调查报告等。舆论宣传突出“广”字。紧抓“安全生产月”“消防宣传月”等契机,积极进社区、进学校、进农村宣传自然资源领域安全生产常识;利用线上线下各类渠道,扩大安全应急宣传教育覆盖面。隐患检查突出“细”字。强化隐患排查,在重大活动、重要节日、重点时段组织开展安全生产大检查累计6次;强化专项检查,开展消防安全、森林防火、燃气等方面安全专项检查累计5次。

射阳县不动产登记中心

结对共建助力“跨省通办”

本报讯 (刘雅清 朱莉)近日,射阳县不动产登记中心与陕西省延安市洛川县不动产登记服务中心,通过腾讯会议远程视频方式,签订了不动产登记党建结对共建暨“跨省通办”业务互

办”业务联办协议。射阳中心介绍了该县不动产便民利民窗口建设工作,开展“苏小登志愿者”便民助企服务活动,以及“企业全生命周期一体化服务”和“枫桥经验+不动产”等获江苏省自然资源厅推广的特色工作开展情况,重点介绍

连申线东台“近零碳”水上服务区项目

顺利通过竣工验收

本报讯 (周健)12月23日,盐城港航东台中心在东台市组织召开了连申线东台“近零碳”水上服务区建设项目建设竣工(交)工验收会。

会上,验收组依次听取了各参建单位的工作汇报,查勘了工程现场及工程内页资料,对项目完成情况进行现场质询、讨论,形成了验收意见。验收组一致认为该项目较好地完成了建设任务,满足了设计要求,达到了预期效果,同意工程通过竣工(交)工验收。



12月20日,亭湖区自然资源和规划分局举办“我学论述”心得交流活动。该局机关每个科室推荐1名代表,集中交流学习《习近平关于自然资源工作论述摘编》一书的心得体会,进一步加深对论述的理解领悟,切实增强履行职责的责任感、使命感、紧迫感。

金西 摄